
COMUNICATO UFFICIALE N.12 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 13/14-12-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
DURAND DANILO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità conseguite durante la gara, (5 penalità) 
 
SOSPESI 
SEBASTIANELLI PAOLO (CORTONA VOLLEY) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 7 perché al termine della gara rivolgeva una espressione irriguardosa all’indirizzo degli 
arbitri. 
 
DIFFIDATI 
RECALCATI BARNABA (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI) perché al termine dell’incontro 
rivolgeva una espressione irrispettosa nei confronti degli arbitri, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
UCCI OTTAVIO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) 
FERRI RAFFAELE (CALL & CALL SPEZIA VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
SESTESE VOLLEY 1945 FI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI – Multa di € 80,00 perché gli spettatori locali, durante 
l’incontro, rivolgevano ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
CITTA’ DI SQUINZANO LE – Multa di € 120,00 perché il pubblico locale, durante 
l’incontro, rivolgeva ripetute offese all’indirizzo dei giocatori della squadra avversaria, 
plurirecidiva. 
PASTIFICIO AVESANI VR – Multa di € 120,00 perché una spettatrice al seguito, durante 
la gara, rivolgeva ripetute frasi ingiuriose all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 120,00 perché uno spettatore al seguito, durante la gara, 
rivolgeva ripetute offese nei confronti del primo arbitro, recidiva; ulteriore multa di € 80,00 
per la sanzione disciplinare comminata al dirigente. 
 

Affisso in Roma il 18 dicembre 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


